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ATA DA 6 REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 
ANIMAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS 
DO BRASIL — SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2022, REALIZADA EM 
26/09/2022. 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois (26/09/2022), às 
dezenove horas (19h), no aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 6a

Reunião Ordinária da Comissão Especial de Direito Animal da Ordem dos Advogados do 
Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2022, sob a condução da Presidente Dra. Pauliane 
R e drigues da Silva Mascarenhas. Estiveram presentes os membros e justificaram 
a usência: Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E 
ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a presidente declarou aberta a reunião: 2. 
LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será 
L.da e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. 
Discutir com os membros ações no mês dos animais: sugestão: a presidente informou que 
anda não foi aprovado o nosso evento, e falou com o Policial e palestrante Robson autor do 
livro Teoria do Link, e sugeriu que ele gravasse uma palestra para ser postado no 
instagram. Foi falado que a relação entre violência contra as mulheres vinculada a violência 
com animais, a palestra do Robson abordaria essa questão. 3.2. Como sugestão de arte para 
o DIA MUNDIAL DOS ANIMAIS foi pensado em uma releitura dos ambientes água, terra 
e ar, animais que representam cada fauna nas imagens. Fazer um post em que a primeira 

¡
Ii agem seria um planeta terra e cada fauna com representatividade, colocando os direitos 

os animais e em seguida as atitudes rotineiras para preservação dos animais. 3.3. Abordar 
questão dos animais em zoológicos, cativeiro, mudar a política de bem-estar animal de 
aneira que os animais não humanos que não são do hemisfério sul, um clima de calor, não 

ficarem nesse ambiente do município de Goiânia, muito quente e seco. 3.4. Outra questão é 
a ambientação dos animais domésticos nas campanhas de vacinação, pensar que órgãos 
públicos quanto empresas privadas devem pensar em fazer dia em salas diferentes, dias 
diferentes. Foi dada a informação de que os tutores que possuem mais de 10 animais podem 
ligar nos órgãos públicos para que eles vacinem os animais em casa. 3.5. Uma sugestão é 
que tenha o aval da Comissão e da OAB/GO para encaminhar documentos sobre os direitos 
dos animais que se ambientam em lugares públicos. 3.6. Também falar a questão dos fogos 
dos artificios, foi falado pela presidente que o ex-governados Iris Resende entrou com 
ADIN e revogou uma lei municipal que proibia a soltura de fogos de artificio. 3.7. Também 
como sugestão abordamos a questão dos petiscos que poderiam estar contaminados, para 
que as pessoas não joguem no lixo comum para evitar a morte de animais não humanos 
domésticos, conscientizando para a população devolver nas lojas. 3.8. A presidente falou da 
lei estadual que foi sancionada sobre alimentação de animais de rua, esse respaldo legal, até 
em órgãos públicos. Conscientizar à população que tem que juntar provas, registrar um 
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boletim de ocorrência, juntar provas. Bom dizer que o Ministério Público é o autor da ação. 
3.9. A presidente sugeriu para atualizarmos o Manual dos Direitos dos Animais. O Decreto 
Lei da era Vargas, abordar sobre as leis nacionais, estaduais, municipais, mundiais Foi 
informado que o Brasil ainda não ratificou a Declaração Universal do Direito dos Animais; 
3.10. Oficiar os JEC criminais, Fundos Ambientais fossem revertidos para ações sociais dos 
TACs para ser destinado as Organizações Não Governamentais, pessoas jurídicas, 
associação. É possível pessoa física. 3.11. A presidente sugeriu que também pudéssemos 
assessorar de modo voluntário para criação das associações de proteção dos animais, para 
fiscalizar se há na prática o bem estar animal, colocar a ONG como beneficiária dos TACs, 
até mesmo para conseguir o título de Utilidade Pública. Nossa colega Brenda tem uma 
ONG no município de Goiatuba, encaminhando o Estatuto e a Ata para regularização. O 
FUNDO AMBIENTAL ESTADUAL poderia ser alocado em todo município goiano? 4. 
ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum 4.2. Processos com julgamento iniciado: 
nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de 
processos/pauta do dia: nenhum. 4.4.1. Processos para conhecimento: nenhum. 4.4.2. 
Processos para julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: 
nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente da Comissão Especial de Direito Animal, 
Dra. Pauliane Rodrigues da Silva Mascarenhas, declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada por mim, 
Presidente da Comissão. 

Pauliane Ro ues 'a uva Mascarenhas 
Presidente e a Comissão Especial 

de Direito Animal 



               

  

LISTA DE PRESENÇA 
REUNIÃO ORDINÁRIA EM 26/09/2022 

 
1. PAULIANE RODRIGUES DA SILVA MASCARENHAS - PRESIDENTE PRESENTE 

2. DEBORA LEMES VIEIRA - VICE-PRESIDENTE DA CAPITAL PRESENTE 

3. CARMEM FABRICIA ALVES DA COSTA - VICE-PRESIDENTE JOVEM PRESENTE 

4. SILVIA LORENA OLEGÁRIO - SECRETÁRIA-GERAL  

5. ADRIANA ALVES RODRIGUES PRESENTE 

6. ADRIANA SIQUEIRA DE SOUZA  

7. ANNA VICTORIA MARTINS DE REZENDE  

8. ARLINDO HENRIQUE ANCELMO FERNANDES  

9. BARBARA REGINA DE SOUZA SILVA  

10. BIBIANE DE FREITAS SILVA  

11. BRENDA LOPES OLIVEIRA PRESENTE 

12. BRUNA DE PAULA MUNDIM  

13. BRUNA SPINDOLA COTRIM PRESENTE 

14. CRISTINA DE OLIVEIRA MELQUÍADES  

15. DANIELA ROSA PEREIRA MOTTA JUSTIFICOU 

16. DÉBORAH RAMOS ALVES ASSUNÇÃO  

17. GESSICA BARBOSA DA SILVA  

18. GUILHERME AUGUSTO FARIA SIQUEIRA  

19. HENRIQUE CARDOSO SANTOS  

20. JOYCE KELLY DE SOUZA BARBOSA  

21. JULIANA SILVA RIBEIRO  



               

  

22. KELLEN ALVES DO COUTO  

23. LAYSA BEATRICE LEMOS ANASTACIO  

24. LEONARDO RODRIGUES DE VELASCO PRESENTE 

25. LETICIA CAROLINA FALEIRO SOARES  

26. LUIZ FERNANDO NETO SILVA  

27. MARCIA MARIA DARIS DOS SANTOS PRESENTE 

28. MARINA DA SILVA ARANTES  

29. NELMAURA MOREIRA DA SILVA PRESENTE 

30. PEDRO HENRIQUE FARIA MARTINS  

31. RAQUEL FALCÃO BARROS PRESENTE 

32. ROBERTA RIBAS PRESENTE 

33. SARAH DEBESA LIMA  

34. SÍCERA DA SILVA GONÇALVES NUNES  

35. SUÉLEM JULIANA DE FARIA DELFINO  

36. THAYNARA SOUZA DE OLIVEIRA  

37. VINICIUS CARDOSO SANTOS  

38. YASMINNE FREITAS OLIVEIRA  

 


